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IMebéPrAnua 1. f(z) = ' + 2% + "%, Bogite 10 fo% |f(x)[* da.

Ie6prnpa 2.  Eow x, € [0,21), n = 1,2,.... Oplote © onuaiver yio tnv axohovdia x, vo efvar
tooxataveunuévn oto T xar SlatundoTte To xpLtrhplo Woxatavourc tou Weyl.

IMpoBAnua 3. Av 1 axoroudia an, n € Z, wavoroel tyy > |an|® < oo, Beite 6t undpyer f € L*(T)

1.0. ap = f(n) yie n € Z. Mnopeite va ypnoworotfoete pévo ty mhnpédtnta tou LE(T) xou tnv aviobtnia
Cauchy-Schwarz, oyt v ioopetpio Parseval.

MeéBrnpa 4. Botw A = {a1,...,a,} C{1,2,3,...}pe a1 < ag < -+ < ap xa f(z) = > 04 €.
Optlouye Yo k € Z T ouvdpTnoT AVATIpdoTIoNS

T(k) = ‘{(17.7) D€ {1727 ce ,TL}, k=a;— aj}|'
Troloyiote Ty nocdtnta Yoy m(k)? oo cuvdptnon e || |4

TMeoBAnua 5. Av f € C1(T) deffe 61 )0y, ‘f(k)‘ < 0.

IMebBAnua 6. Av f: R — C eivou pio 2m-meplodixr} ouvptnom yia Ty onola oy bet
[f(@) = fy)l < Mlz —y|, V,y <R,
Fm)| = o0 /In).

yio wa menepaopévn otadepd M, deiéte o1l

IMeoBrnpa 7. Av0 < M < N xo 7 2n-tepodint| g : R — C elvan 1.60. ov ovvtedeotée Fourier g(n) eivar
(@ O0av|n|>N,B)lav|n| <Mxw(y)l—tavn=tN+ (1 —-t)M pe t € (0,1). Acite 6t
N+M

< —.
||g||L1 = N—-M



